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Εξαιτίαβ του καθεστώτοβ
που επικρατεί σήμερα
ακόμη και το λιμάνι Φαλη
ρακίου το οποίο είναι από
τα πιο γραφικό αξιοθέατα
στη Ρόδο και έχει κατασκευαστεί

το 1992 θεωρείται
παράνομο λόγω τηβ

διαφορετική οριοθέτησηβ
του αιγιαλού στα Δωδεκάνησα

Το ίδιο συμβαίνει
κατά την ΕΝΙΑΔ και σε δε
κάδεβ άλλα δημόσια έργα
και αξιοθέατα

Κτηματολόγιο

Πάνω από 14.000 ακίνητα
κινδυνεύουν να χαθούν
20.000 îôioKimes έχουν χάσει ιον ύπνο tous
σε Ρόδο Κω και Λέρο Σε δύο μήνε ενεργοποιούνται
ία πρωτόκολλα κατεδάφισα εκατοντάδων κτισμάτων

ΤΟΥ ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΟΠΑΚΑ

Πάνω
από 1 4.000 ακίνητα εξακολουθούν
να κινδυνεύουννα χαθούν σε

Ρόδο Κω και Λέρο με συνέπεια
περίπου 20.000 ιδιοκτήτες να έχουν χάσει
τον ύπνο τους Ηδη όπως λέει μιλώντας
στα ΝΕΑ ο εκπρόσωπος της Ενωσης Ιδιοκτητών

Ακινήτων Δωδεκανήσου ΕΝΙΑΔ
Σωτήρης Βαγιανός σε περίπου δύο μήνες
ενεργοποιούνται τα πρωτόκολλα κατεδάφισης

εκατοντάδων κτισμάτων τα οποία
βρίσκονται σε καθεστώς αναστολής μέχρι
τα τέλη του ερχόμενου Μαρτίου

Την ίδια ώρα όπως επισημαίνει βρίσκεται
σε εξέλιξη η διαδικασία νέωνπράξεων

επιβολής προστίμων αυθαίρετης χρήσης με
δημευτικά ποσά που ξεπερνούν τα 1 50.000
ευρώ ανά οικογένεια ενώ εκδίδονται νέα
πρωτόκολλα κατεδάφισης για ιδιοκτησίες
που κλείνουν 20ετία από την προηγούμενη
καταγραφή από τις Κτηματικές Υπηρεσίες
του Δημοσίου

Κι αυτό συμβαίνει επειδή εκκρεμεί ακόμη
η ενσωμάτωση του ιταλικού Κτηματολογίου
στο ελληνικό Το θέμα ανέδειξαν ΤΑ ΝΕΑ
στο φύλλο της 10ης Φεβρουαρίου 2021
Στους μήνες που ακολούθησαν συστάθηκε
νομοπαρασκευαστική επιτροπή για τη

μετάπτωση

των Κτηματολογικών Γραφείων
στο Εθνικό Κτηματολόγιο ενώ τον περασμένο

Νοέμβριο το σχέδιο νόμου έλαβε
έγκριση από το Υπουργικό Συμβούλιο

ΣΕ ΑΝΑΜΜΕΝΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ Το σχέδιο
νόμου μέχρι στιγμής δεν έχει τεθεί σε δημόσια

διαβούλευση με συνέπεια οι 20.000
ιδιοκτήτες να κάθονται σε αναμμένα
κάρβουνα

Οπως έχουμε ενημερωθεί κατά πάσα
πιθανότητα το σχέδιο νόμου θα τεθεί σε

διαβούλευση την ερχόμενη εβδομάδα
Ωστόσο αυτό που έχουμε πληροφορηθεί
ως ΕΝΙΑΔ είναι πως ούτε με τον νέο σχεδιασμό

πρόκειται να διασφαλιστούν τα ιδιοκτησιακά

δικαιώματα των ανθρώπων που
εξαιρέθηκαν από την ιταλική κτηματογρά
φηση με συνέπεια να συνεχίζεται η δίωξή
τους επισημαίνει ο Σωτήρης Βαγιανός
Και συμπληρώνει Με το νέο σχέδιο νόμου

για τη μετάπτωση του Κτηματολογίου
καταργείται υποτίθεται ο κτηματολογικός
κανονισμός ενώ παράλληλα με το ισχύον
άρθρο 26 του Νόμου 2971/2001 Περί Αιγιαλού

και Παραλίας ο κανονισμός παραμένει
σε ισχύ και μάλιστα με σαφή πρόβλεψη να
κατισχύει του εθνικού νόμου

Τι σημαίνει αυτό Σημαίνει κατά τον
εκπρόσωπο της ΕΝΙΑΔ πως οι εκτάσεις
σε όλη την παράκτια ζώνη είναι εσφαλμένα

χαρακτηρισμένες ως κοινόχρηστοι
χώροι και οι ιδιοκτήτες που βρίσκονται
εκεί σχεδόν έναν αιώνα έχουν απολέσει
το δικαίωμά τους στη συμπληρωματική κτη
ματογράφηση του Εθνικού Κτηματολογίου
Εχουν χάσει ακόμη τόσο το δικαίωμα να
εγγραφούν οι περιουσίες τους αγνώστου
ιδιοκτήτη και να τους δοθεί η ευκαιρία να
αποδείξουν στα δικαστήρια τη νομή και την
κατοχή που έχουν επί των ιδιοκτησιών αυτών

όσο και το πιο σημαντικό το δικαίωμα
στην επικείμενη ρύθμιση εξαγοράς δημόσιων

κτημάτων έστω και να εξαγοράσουν
τις ίδιες τους τις περιουσίες για να μην τις
χάσουν ολοκληρωτικά

ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΕ TO ΠΡΟΒΛΗΜΑ Το
1 948 έγινε η ενσωμάτωση του νησιωτικού

συμπλέγματος με την Ελλάδα Ωστόσο
74 χρόνια μετά την ενσωμάτωση της

Δωδεκανήσου δεν ολοκληρώθηκε ποτέ η
κτηματογράφηση που ξεκίνησαν οι Ιτα¬

λοί με συνέπεια όπως αναφέρουν από
την ΕΝΙΑΔ χιλιάδες ιδιοκτησίες να μην
μπορούν να καταγραφούν στους τόμους
του Κτηματολογίου και να κινδυνεύουν να
περάσουν στην ιδιοκτησία του Δημοσίου

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να διευκρινιστεί
πως η πολιτεία υιοθετώντας αποκλειστικά

τα ιταλικά κτηματολογικά δεδομένα
αποδέχθηκε και επικύρωσε τις προβλέψεις
των διατάξεων του Κτηματολογικού Κανονισμού

Δωδεκανήσου άρθρο 3 που
όριζε τον αιγιαλό προσαυξάνοντας κατά
12 μέτρα την οριογραμμή του όπως ορίζουν

οι διατάξεις του για τις εκτός αστικών
διατάξεων περιοχές και την οριογραμμή
της παραλίας μέχρι και τα όρια πάσης ιδιοκτησίας

δημόσιας ή ιδιωτικής
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα κατά την

ΕΝΙΑΔ τεράστιες εκτάσεις γης με χιλιάδες

ιδιοκτησίες στην παράκτια ζώνη των
νησιών να μην κτηματογραφηθούν με
τη δικαιολογία ότι βρίσκονται στη ζώνη
της παραλίας Εδώ μπαίνουν στο κάδρο
του προβλήματος οι προαναφερόμενες
14.000 ιδιοκτησίες που κινδυνεύουν με
κατεδάφιση

Η ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ Για το θέμα αυτό εστάλη
πρόσφατα από τον πρόεδρο της ΠΟΜΙΔΑ
Στράτο Παραδιά και τον πρόεδρο της ΕΝΙΑΔ

Μιχαήλ Βαγιανού επιστολή προς τον
υπουργό Δικαιοσύνης Κώστα Τσιάρα Οπως
χαρακτηριστικά επισημαίνεται μεταξύ
άλλων σε αυτή Μια πιθανή καθυστέρηση
της ρύθμισης αυτής θα προξενήσει νέα
σοβαρότερα προβλήματα ενώ θα διογκώσει
και τα προγενέστερα όπως

Νέες εκκρεμείς εγγραφές δικαιοπραξιών
ακινήτων

Ενεργοποίηση πρωτοκόλλων κατεδάφισης
που αυτή τη στιγμή βρίσκονται σε

καθεστώς αναστολής μέχρι τις 3 1 Μαρτίου
2022 πράγμα που συνεπάγεται την κατεδάφιση

νόμιμων ακινήτων συμφωνά με
την εθνικά νομοθεσία

Εκδοση νέων πράξεων επιβολής προστίμων
αυθαίρετης χρήσης με ποσά που

ξεπερνούν

τα 1 50.000 ευρώ ανά οικογένεια
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Ol ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ... ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ

Τελευταία ευκαιρία για
δηλώσει στο Κτηματολόγιο
Πίστωση 

χρόνου, ανάλογα τπν περιοχή,
και όχι μετά τον Οκτώβριο του 2022, θα
έχουν οι... ασυνεπείς ιδιοκτήτες για να

υποβάλουν στο Κτηματολόγιο τις εκπρόθεσμες
δηλώσεις τους. Οπως προκύπτει από την απόφαση 

του φορέα, όσοι έχουν ήδη καταθέσει αιτήσεις
αλλά έχουν ιδιοκτησιακά ή δασικά προς επίλυση
ζητήματα, μπορούν να προχωρήσουν στην κατάθεση 

δήλωσης πρόδηλων σφαλμάτων.
Πρόκειται επί της ουσίας για μια τελευταία

ευκαιρία δήλωσης των περιουσιακών στοιχείων
στο Κτηματολόγιο, δεδομένου ότι μετά το πέρας
του έτους τίθενται σε εφαρμογή τα κλιμακωτά
πρόστιμα. Αλλωστε, το υπουργείο Ψηφιακής
Διακυβέρνησης είχε φέρει ρύθμιση μέσω της
οποίας μπήκαν στον πάγο οι χρηματικές ποινές
μέχρι τις 31/1 2/2022, αλλά για το μεταξύ διάστημα 

οι ιδιοκτήτες δεν έχουν τη δυνατότητα
να προχωρήσουν σε αγοραπωλησίες ή μεταβιβάσεις 

όσων ακινήτων δεν είναι δηλωμένα.
Πρακτικά αυτό σημαίνει πως όσοι συνεχίσουν

να δείχνουν την ίδια αδιαφορία, δεν θα έχουν τη
δυνατότητα να μεταβιβάσουν αλλά ούτε και να
πουλήσουν την περιουσία τους, αν πρώτα δεν
έχει δηλωθεί στο Κτηματολόγιο.

Υπενθυμίζεται ότι πριν μπουν στον πάγο τα
κλιμακωτά πρόστιμα, είχε γίνει γνωστό πως ο
πέλεκυς θα ξεκινούσε από τα 300 ευρώ και θα
έφτανε έως και τις 2.000 ευρώ. Μάλιστα, το
ποσό που θα κατέβαλλε ο κάθε ιδιοκτήτης θα
αυξανόταν ανάλογα με την αντικειμενική αξία
του ακινήτου αλλά και το χρόνο καθυστέρησης.
Ταυτόχρονα, από το ΥΠΕΝ είχαν επικοινωνήσει
πως για όσους δεν πλήρωναν στις σχετικές προθεσμίες, 

το οφειλόμενο ποσό θα περνούσε στην

ΜΑΡΙΝΑ ΪΥΠΝΗΤΟΥ
mxypnitou@e-typos.com

εφορία. Ποιες, όμως, είναι οι ημερομηνίες που
οι πολίτες μπορούν να υποβάλουν εκπρόθεσμες
δηλώσεις στο Κτηματολόγιο;

Σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα, έως τις
30/3/2022 θα μπορούν να καταθέσουν αιτήσεις 

περιοχές από τους Δήμους Καλαμπάκας,
Τρικκαίων, Πύλης και Φαρκαδόνας.

Εως τις 1 3/6/2022 μπορούν ΟΤΑ από τους
Δήμους Βοΐου και Κοζάνης.

Μέχρι τις 1 6/6/2022 οι Καλλικρατικοί Δήμοι
Ηράκλειας, Σερρών και Σιντικής.

Αντίστοιχα, έως τις 30/6/2022 μπορούν:
►	Προκαποδιστριακές Κοινότητες Βαρνάβα,
Γραμματικού, Καλάμου, Καπανδριτίου, Μαρκοπούλου 

Ωρωπού, Νέων Παλατιών και Σκάλας.
►	Ωρωπού και Συκάμινου.
►	ΟΤΑ από τον Δήμο Σχηματαρίου της Περιφερειακής 

Ενότητας Βοιωτίας.
►	ΟΤΑ από τον Δήμο Κάτω Αχαΐας.
►	Προκαποδιστριακοί Δήμοι Αγίων Θεοδώρων
και Λουτρακίου - Περαχώρας και Κοινότητες
Αρχαίας Κορίνθου, Εξαμιλίων, Ξυλοκερίζης και
Ισθμίας της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας.

►	Προκαποδιστριακός Δήμος Αμαλιάδος του

«ΚΑΜΠΑΝΕΣ»
Από το 2023 θα ξεπαγώσουν

τα κλιμακωτά πρόστιμα uqjous
300 écùs και 2.000 ευρώ

Καλλικρατικού Δήμου Ηλιδας και Προκαποδι-
στριακές Κοινότητες Αγίου Γεωργίου, Κολιρί-
ου και Λασταίικων του Καλλικρατικού Δήμου
Πύργου.
►	Προκαποδιστριακοί Δήμοι Ιωλκού (πρώην
κοινότητες Αγίου Ονούφριου, Ανακασιάς και
Ανω Βόλου) και Νέας Ιωνίας.
►	Προκαποδιστριακοί δήμοι/κοινότητες Προαστίου 

της Κατερίνης.
►	Προκαποδιστριακοί δήμοι/κοινότητες της Περιφερειακής 

Ενότητας θεσσαλονίκης.
►	Καλλικρατικός Δήμος Κιλκίς.
►	Περιοχές της Ημαθίας.
►	Περιοχές της Λάρισας.
►	Δήμος Αθηναίων.
►	Δημοτική Κοινότητα Βόλου.
►	Δημοτικές ενότητες στη Βοιωτία.

Εως τις 1 7/7/2022 μπορούν να υποβάλουν
εκπρόθεσμες δηλώσεις οι ΟΤΑ Κερατέας, Αγίου
Κωνσταντίνου και Λαυρίου της Περιφερειακής
Ενότητας Ανατολικής Αττικής.

Τέλος, έως τις 1 8/1 0/2022 περιοχές στις
Σέρρες.

Υποβολή
Να σημειωθεί ότι η αίτηση διόρθωσης πρόδηλου 

σφάλματος υποβάλλεται με δύο τρόπους:
Ηλεκτρονικά, μέσω της ειδικής διαδικτυακής
εφαρμογής, στον ιστότοπο του Ελληνικού Κτηματολογίου 

και αυτοπροσώπως στα κτηματολογικά 

γραφεία.
Επισημαίνεται ότι η διαδικασία της ηλεκτρονικής 

υποβολής, καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά 

είναι τα ίδια με αυτά της υποβολής
αντιρρήσεων. ■
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Ακίνητα παράταση μέχρι τέλη

Φεβρουαρίου για cpGnvés μεταβιβάσει
Σε παράταση κατά ένα μήνα της προθεσμίας για την υπογραφή των συμβολαίων
μεταβίβασης ακινήτων με τις παλαιές αντικειμενικές τιμές η οποία λήγει στις
31 Ιανουαρίου για τους φορολογούμενους που είχαν υποβάλει τις σχετικές
δηλώσεις πριν από την εκπνοή του 202 1 προσανατολίζεται το υπουργείο Οικονομικών

Σύμφωνα με πληροφορίες στο οικονομικό επιτελείο σχεδιάζει να
παρατείνει την προθεσμία για φθηνές μεταβιβάσεις ακινήτων μέχρι το τέλος
Φεβρουαρίου καθώς χιλιάδες φορολογούμενοι λόγω των καθυστερήσεων που
καταγράφονται στην εκκαθάριση των δηλώσεων μεταβίβασης ακινήτων που
βρίσκονται στις Εφορίες και την έκδοση των απαραίτητων πιστοποιητικών και
βεβαιώσεων κινδυνεύουν να χάσουν τη προθεσμία και να χρεωθούν με έξτρα
φόρους και έξοδα από τις νέες αυξημένες αντικειμενικές τιμές που ισχύουν
από την Πρωτοχρονιά

Συμβολαιογράφοι και ΠΟΜΙΔΑ χαρακτηρίζουν επιβεβλημένη την παράταση
λόγω των καθυστερήσεων που καταγράφονται στην εκκαθάριση χιλιάδων
εκκρεμών δηλώσεων μεταβίβασης ακινήτων από πολλές Εφορίες κυρίως της
Αττικής Λόγω του μεγάλου όγκου των δηλώσεων που υποβλήθηκαν πέρυσι οι
Εφορίες δεν προλαβαίνουν να ολοκληρώσουν τον έλεγχο με αποτέλεσμα πολλά
συμβόλαια να βρίσκονται στον αέρα Επίσης χιλιάδες βεβαιώσεις περί μη οφειλής
ΤΑΠ που δεν έχουν ακόμη εκδοθεί ενώ μεγάλος αριθμός πιστοποιητικών απαραίτητων

για τη σύνταξη των πράξεων αποδοχής κληρονομιάς καθυστερούν να
εκδοθούν με συνέπεια την αντίστοιχη καθυστέρηση στη σύνταξη των σχετικών
πράξεων αποδοχής κληρονομιάς

Σημειώνεται ότι το χρονικό περιθώριο έως τις 31 Ιανουαρίου για τη σύνταξη
και υπογραφή των συμβολαίων μεταβίβασης με τις αντικειμενικές τιμές του
2021 έχουν οι φορολογούμενοι που πριν από την εκπνοή του 2021 υπέβαλλαν
στις ΑΟΥ ή ηλεκτρονικά στην πλατφόρμα myProperty της ΑΑΑΕ τις δηλώσεις
φόρου μεταβίβασης γονικών παροχών και δωρεών
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• Επικουρικές Τέθηκε σε λειτουργία

στην ιστοσελίδα του e-ΕΦΚΑ
η ηλεκτρονική αίτηση για τη λήψη
επικουρικής σύνταξης λόγω γήρατος

με την οποία απαλλάσσονται οι
ασφαλισμένοι από τις αλλεπάλληλες
επισκέψεις στα υποκαταστήματα
του φορέα Σελ 23
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Ξεκίνησε η υποβολή
ηλεκτρονικής αίτησης
για επικουρική σύνταξη
Τέθηκε σε λειτουργία στην ιστο-
σελίδα του e-ΕΦΚΑ η ηλεκτρονική 

αίτηση για τη λήψη επικουρικής 

σύνταξης λόγω γήρατος,
με την οποία απαλλάσσονται οι
ασφαλισμένοι από τις αλλεπάλληλες 

επισκέψεις στα υποκαταστήματα 

του φορέα για την
υποβολή των αναγκαίων δικαιολογητικών.

Ετσι, όπως σημειώνεται στη
σχετική ανακοίνωση, όταν ένας
ασφαλισμένος υποβάλλει ηλεκτρονικά 

το αίτημα για λήψη
της κύριας σύνταξης, μπορεί την
ίδια ημέρα να υποβάλει και ηλεκτρονικό 

αίτημα για τη λήψη
της επικού puais.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, 
η ψηφιοποίηση της διαδικασίας 

εξαλείφει την ταλαιπωρία
για τους ασφαλισμένους και παράλληλα 

επιταχύνει σημαντικά
την έκδοση των επικουρικών
συντάξεων.

Η ηλεκτρονική αίτηση αφορά 
χιλιάδες ασφαλισμένους. Ενδεικτικά, 

κατά το προηγούμενο
έτος, το σύνολο των αιτημάτων
για την έκδοση επικουρικών συντάξεων 

λόγω γήρατος που κατατέθηκαν 

στα υποκαταστήματα 
ξεπέρασε τις 70.000.
Για την πρόσβαση στην ηλεκτρονική 

υπηρεσία «Αίτηση επικουρικής 

σύνταξης λόγω γήρατος», 

ο χρήστης εισέρχεται είτε
μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 

gov.gr είτε μέσω του δια-
δικτυακού τόπου του e-ΕΦΚΑ
(https://www.eflia.gov.gr) και
ακολουθεί τη διαδρομή: Ηλεκτρονικές 

υπηρεσίε5 = Συνταξιούχοι 

= >Ηλεκτρονική
υποβολή αίτησης συνταξιοδότησης 

(https://www.eflca.gov.
gr/el/syntaxioychoi/aitisi) .

Η πλειονότητα των δικαιολογητικών 

που απαιτούνται
αντλείται μέσω διαλειτουργικό-
τητας με το Μητρώο Πολιτών
και άλλους φορεί3 του δημόσιου 

τομέα. Εφόσον απαιτηθεί, η
αρμόδια υπηρεσιακή δομή θα
επικοινωνεί κατά περίπτωση
με τον αιτούντα για τις τυχόν
ελλείψεις που διαπιστώνονται.

Σύμφωνα με τον e-ΕΦΚΑ, η
ψηφιοποίηση των υπηρεσιών
και των διαδικασιών του οργανισμού 

προχωράει με γοργούς
ρυθμούς. Είναι ενδεικτικό πως
μέσα στο 2021 τέθηκαν σε λειτουργία 

17 ηλεκτρονικές υπηρεσίες, 

πλατφόρμες και λογισμικά

που διευκολύνουν τόσο την καθημερινότητα 

των εργαζομένων
όσο και των υπαλλήλων του 

οργανισμού. 

Κάθε μήνα πραγματοποιούνται 

πάνω από 1,3 εκατ.
ηλεκτρονικές συναλλαγές μέσα
από τις 52 ηλεκτρονικές υπηρεσίες 

που είναι προσβάσιμες από
την ιστοσελίδα του e-ΕΦΚΑ και
την ενιαία δικτυακή πύλη του
Δημοσίου gov.gr.

Μέσα στο επόμενο χρονικό
διάστημα πρόκειται να ψηφιο-
ποιηθεί πλήρως το σύνολο των
αιτήσεων για επικουρικές συντάξεις, 

ξεκινώντας από την
υποβολή αίτησης για μεταβίβαση 

επικουρικής σύνταξης λόγω 

θανάτου για συνταξιούχους
του δημοσίου τομέα και επικουρικής 

σύνταξης λόγω αναπηρίας
για ασφαλισμένους του ιδιωτικού 

τομέα.
Οι 17 νέες ψηφιακές υπηρεσίες 

που τέθηκαν σε εφαρμογή
το 2021 είναι οι εξής: απογραφή 

και χορήγηση ασφαλιστικής
ικανότητας προστατευόμενων
μελών, ψηφιακή αίτηση χορήγησης 

προκαταβολής σύνταξης, 
διαδικασίες απογραφής,

μεταβολής και λήξης ασφάλισης, 
αίτηση χορήγησης προκαταβολής 

σύνταξης, αυτόματη
λήξη ασφάλισης μελών νομικών
προσώπων, εγγραφή των νέων
δικηγόρων, λογισμικό για την
ταχύτερη απονομή διεθνών συντάξεων 

και παροχών, υποβολή
αίτησης - δήλωσης εισφορών
παράλληλα απασχολούμενων
ελεύθερων επαγγελματιών, υπηρεσία 

εξ αποστάσεως ραντεβού
myEFKAlive, ηλεκτρονικά ραντεβού 

για υποθέσεις του τ.
ΕΤΕΑΕΠ, έλεγχος εγκυρότητας
ασφαλιστικής ενημερότητας,
πλατφόρμα για τα αναδρομικά
κληρονόμων συνταξιούχων με
περισσότερα από 30 έτη ασφάλισης, 

ειδική πλατφόρμα για άμεση 
και προσωποποιημένη πληροφόρηση 

των συνταξιούχων
σχετικά με τον επανυπολογισμό
των συντάξεών τους, ολοκλήρωση 

καταχώρισης των ασφαλιστικών 
εισφορών από μονομερείς

δηλώσεις στο ΟΠΣ του e-ΕΦΚΑ, 

ένταξη στο support.gov.gr
για την καλύτερη εξυπηρέτηση
των πολιτών, ψηφιακό επίδομα
μητρότητας και ηλεκτρονική
υπηρεσία για έμμισθου3 δικη-
YÖpous, μισθωτού3 μηχανικούς
και υγειονομικούς.
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